

Састанак начелника Генералштаба и команданта КФОР-а

Састанак на нивоу Заједничке комисије за спровођење Војнотехничког споразума одржан је у „Филмском граду“, бази КФОР-а у Приштини. На састанку су начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић и командант КФОР-а генерал-мајор Салваторе Фарина разговарали о актуелном стању безбедности на Косову и Метохији и у Копненој зони безбедности, као и о даљој сарадњи Војске Србије и КФОР-а.

То је други сусрет начелника Генералштаба Војске Србије и команданта КФОР-а од како је италијански генерал, у септембру 2013. године, преузео команду над припадницима међународних снага на Косову и Метохији.

После сусрета, делегација Војске Србије коју је предводио генерал Диковић посетила је манастир Високи Дечани. ■



Начелник Генералштаба у Новом Саду

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић обишао је јединице у гарнизонима Нови Сад, Ваљево, Шабац и Сремска Митровица.

После сагледавања стања у јединицама начелник Генералштаба и начелници организационих целина Генералштаба информисали су припаднике војске о актуелном стању у Војсци Србије и плановима и намерама за ову и наредне две године. ■



Обележен Дан Четврте бригаде

У врањској касарни „Први пешадијски пук књаза Милоша Великог“ одржана је свечаност поводом Дана Четврте бригаде – 31. јануара, који се прославља у знак сећања на дан када је, пре 136 година, Шумадијски корпус с генералом Белимарковићем на челу ослободио Врање од вишевековног турског ропства.

Свечаности су присуствовали командант Копнене војске генерал-потпуковник Александар Живковић, државни секретар Министарства за рад и социјалну политику Негован Станковић и бројни гости.

Командант Четврте бригаде бригадни генерал Зоран Лубура истакао је у поздравној речи да је током претходне године бригада извршила више од 700 гађања из различитих врста наоружања и извела око 40 вежби команди и јединица. Посебно је истакао успешно ангажовање вода из састава бригаде у мултинационалној операцији UNIFIL у Либану.

Заменик команданта Четврте бригаде пуковник Зоран Насковић предводио је делегацију која је положила венац на Споменик ослободиоцима Врања у српско-турском рату 1878. године.

У оквиру обележавања празника, епископ врањски Пахомије и свештенство врањске епархије, уз саслужење главног војног свештеника капетана Слађана Влајића и његовог помоћника старијег водника Ивана Ганића, освештали су богослужбени простор Четврте бригаде. Освећењу је присуствовао и заменик команданта Копнене војске генерал-мајор Милосав Симић. ■

З. МИЛАДИНОВИЋ

Анализа ванредних догађаја

На анализи ванредних догађаја у Војсци Србије за 2013. годину, заменик команданта Здружене оперативне команде бригадни генерал Славољуб Јанићијевић указао је на значај предузимања свих прописаних активности да до ванредних догађаја не дође.

Сагледане су чињеница које су везане за ванредне догађаје и околности под којима су они настали и последице по војну организацију и појединце, с циљем бољег дефинисања превентивних мера у овој години.

У години за нама, број ванредних догађаја у Војсци Србије на истом је нивоу као и 2012. године. ■